

**22-23 марта 2018 года** на унитарном предприятии «Вертекс-Брест» ОО «БелТИЗ» проведено открытое первенство по настольному теннису для незрячих «Шоудаун». В первенстве приняли участие команды УП «Тифлос» ОО «БелТИЗ» г.Могилев, УП «Ямполь-Слуцк» ОО «БелТИЗ», Брестской городской организации ОО «БелТИЗ» и команда УП «Вертекс-Брест».

Первенство состояло из личных соревнований и матчевых встреч среди команд.

Среди женщин 1 место заняла Гуца Татьяна (г.Могилев), 2 место – Федотова Ирина (г.Слуцк), 3 место – Василюк Юлия ( г.Брест).

Среди мужчин 1 место занял Ягубов Евгений (г.Брест), 2 место – Корсаков Геннадий (г.Могилев), 3 место – Стасевич Павел (г.Брест).

Первенство прошло в захватывающей атмосфере соперничества и конкуренции.

Победители и призеры первенства были награждены дипломами и ценными подарками. Остальные спортсмены получили поощрительные призы. Также для участников был организован сладкий стол.

По просьбе гостей была проведена обзорная экскурсия по территории предприятия.

Первенство по «Шоудауну» подготовила и провела инструктор по спорту УП «Вертекс-Брест» Кевля Ольга.

{igallery id="6479" cid="434" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

